

教学信息通报

(2021年第4期 总第1244期)

江西中医药大学教务处

2021年4月2日(星期五)

【教学动态】

学校召开 2021 年第十七届教学活动月启动仪式

4月2日下午,学校在得月楼第一会议室召开2021年第十七届 教学活动月启动仪式。副校长朱卫丰、简晖出席会议,各学院教学院 长、教研室主任、教学办主任(教学秘书)及党委宣传部、党委教师 工作部、教务处等有关职能部门负责人加了会议。

会议总结表彰了第十六届教学活动月先进集体、先进个人,对第 十七教学活动月有关工作进行了部署,3个教学院部、教研室、获奖 教师代表分别在会上进行了交流发言。

朱卫丰宣读了第十六届教学活动月表彰决定,对获奖单位和教师表示祝贺,激励受表彰的单位和个人在今后的教学工作中,认真总结经验,再接再厉,发挥典型示范作用,深化教育教学改革,推动教学质量和管理水平迈上一个新的台阶,为我校"十四五"本科教育高质量发展开好局、起好步。

简晖指出,教学活动月是学校党委、行政深入贯彻落实习近平总

书记关于教育的重要论述和全国教育大会精神、新时代全国高等学校本科教育工作会议精神的重要体现,是"巩固、深化、发展、提高"本科教学成果的具体行动。广大师生和干部职工要始终坚持不忘为党育人的初心,坚定为国育才的立场,落实立德树人根本任务,进一步牢固树立教学质量是第一生命线的意识,进一步巩固教学中心地位。他强调,各教学单位紧紧把握国家教学"新基建"的重要机遇,充分发挥好教学活动月的重要作用,大力加强国家一流专业建设,积极开展新一轮建设点申报;大力加强一流课程建设,抓内容体系、抓课程思政、抓实践教学、抓产教融合、抓示范引领;大力加强一流教材建设,强育人、抓管理、推创新、拓形态、树标杆;大力推动信息技术与教育教学深度融合,抓经验推广、抓环境建设、抓资源应用、抓能力建设。

学校召开 2021 年第五次教学院长工作会

3月29日下午,学校在实验大楼 D座 614 召开2021年第5次教学院长会。副校长刘潜、简晖出席会议,各学院教学院长、教务处、高教研究室、创新创业学院等相关职能部门负责人参加会议。

会上,教务处通报并分析了中医药院校国家级一流专业建设点立项情况,同时重点就一流专业人才培养模式改革工作进行了部署,明确了任务要求、时间节点。创新创业学院介绍了 2021 年中国互联网+大赛的相关变化,通报了院赛、校赛、省赛的时间节点,要求各院部积极准备;教学督导办公室预告了 4 月 12 日开展毕业论文检查的通

知;高教研究中心(教师发展中心)明确了 2021 年金课建设申报的重点将放在线上课程。会上,教务处还就《江西中医药大学关于加强劳动教育的实施方案》现场征求意见建议。

刘潜、简晖一同听取了汇报,强调人才培养模式改革、一流课程建设、创新创业教育、劳动教育等都是一流专业建设的重要内容,各教学院部要落实专业建设的主体责任,抓住机遇,做好顶层规划,以项目为抓手,把专业建设工作落实落细,推动本科教学高质量发展。

【院部动态】

人文学院赴武汉参加校企合作洽谈会

3月29至30日,人文学院就业工作小组前往武汉,参加第137届(成都)大型校企合作暨应用型人才供需对接洽谈会,与参会企业进行了广泛的校企合作洽谈和交流,与高能家教育集团签订了校企意向合作协议书。

治谈中,人文学院就业干事介绍了学院的基本情况、办学历史、办学特色等,并就今后双方的进一步合作提出了一些建议。此次签约, 为加强学生实习就业管理、完善企业高技能人才培训教学计划等提供 了第一手资料,同时也为下一步共建校企实训基地等系列合作育人计 划奠定了基础。

中医学院举办考研复试交流会

为帮助同学们了解复试流程,提高同学们考研复试成功率,3月 26日,中医学院以线上的形式开展考研复试交流会,会议邀请了姚 凤云、王晓敏、王萍三位老师以及两位在读研究生为复试同学分享经 验。

交流会上,老师们对通过考研初试的同学们取得的好成绩表示祝贺,对考生们在考研道路上付出的艰辛与努力给予充分的肯定。随后,老师们根据自己的经验向同学们提出关于复试宝贵的意见,进行细心指导。两位在读研究生从复试准备过程和复试考试阶段两个方面分享自己的考研经历,交代线上复试的相关注意事项。在答疑环节,老师和在读研究生们对同学们的提出的疑问进行解答和交流。

本次线上考研复试交流会气氛活跃,干货满满。同学们纷纷 表示,此次交流会学习收获颇丰,对考研复试有了更清晰的认识,对 接下来的考试也更有信心。